



咸美頓巴西掄元 總冠軍懸念留尾站

昨日受到天降大雨而兩度暫停的Fl巴西大獎賽最後還是排 出了名次,平治車隊的咸美頓以3小時1分1秒335的成績奪 得冠軍,將今年車手年度總冠軍的懸念留到了最後一站。排 在第二出發的隊友羅斯保全程並未對咸美頓構成威脅,以落 後11秒455的成績完賽,獲得第二名。咸美頓奪冠後目前積 355分,羅斯保積367分,因此車手冠軍之爭要等到阿布扎比 站結束後才見分曉

首次在自己偶像冼拿的家鄉奪冠的咸美頓賽後說:「我只 是冷靜地一路向前,一般下雨的時候總是對我有利的。我今 仗沒有任何錯誤、沒有特殊狀況,我聽到身後很多人出事 故,但我沒有問題。」目前依然領先咸美頓12分的羅斯保表 示:「我沒有按照計劃奪冠,咸美頓表現很好,超過他非常 困難,我可以接受今仗天第二名的成績。」

巴西本土車手馬沙的告別表演並不順利,在比賽接近尾聲時 他的賽車失去控制撞到了護欄不得不提前退賽,這是他最後一 次在主場出戰FI,卻要留下遺憾。

C朗歐國隊射手榜升第4

圍賽中,C朗獨中兩元幫助葡萄牙主場以4:1大勝拉 脱維亞,取得三連勝後仍落後於瑞士而位居B組第 二。至於C朗今仗梅開二度,在歐洲各國國家隊歷 史射手榜中,追平武勒及羅比堅尼的68球,升上第

分鐘射入12碼。第59分鐘,葡萄牙再次獲得12碼 機會,可是C朗射門擊中立柱。第67分鐘,葡萄牙 後衛解圍失誤,蘇尼斯禁區內迎球怒射攻破葡萄牙 大門。僅僅3分鐘後,葡萄牙的威廉卡維奴小禁區 內頭槌破門,將比分再次超出。第85分鐘,哥利斯



馬右路傳中,遠點處的C朗半轉身凌空抽射,攻入 本場第二個入球。補時階段,般奴艾維斯頭梯破門

取得三連勝之後,葡萄牙積分達到9分。在同組 的另外兩場比賽中,瑞士2:0擊敗法羅群島,匈牙 利4:0横掃安道爾。在B組積分榜上,葡萄牙仍然落 在B組葡萄牙和拉脱維亞的比賽中,C朗在第28 後於積12分的瑞士,排在小組第二位。另外,今仗 射入兩球的C朗,他在職業生涯中已轟入68個國家 隊入球,追平兩位前輩武勒及羅比堅尼,在歐洲區 的國家隊射手榜中升上第4位。

迪斯高除對手褲被逐

至於在日組希臘 1:1 賽和波斯尼亞的比賽中,出 現罕見一幕;波斯尼亞前鋒迪斯高,被對手推跌在 地上後,竟然脱下對方的波褲,然後再反推對方落 地,最終被球證直接出示紅牌驅逐出場。**睇片網** 址: https://www.youtube.com/watch?v=Lj8KWqUQF-

■記者 梁啓剛



祖

回

域

001

戦

險

多蒙特證實保特跟操

德甲勁旅多蒙特昨日證實,世界飛人 保特將會加入球隊跟操,但正式成為球 員的機會甚微。「這當然不是玩笑,保 特會來與我們球隊一起進行訓練。」多 蒙特行政總裁華



斯克表示:「不 過我們沒談過會 向保特提供合 約,但他能夠與 我們一起練波, 絕對是莫大榮 幸。」

帕奎奧再對梅威瑟?

菲律賓拳王帕奎奧在本月初才輕鬆擊 敗對手奪回WBO(世界拳擊組織)次中量 級拳王頭銜,如今身兼帕奎奧經紀人的 頂級推廣公司行政總裁亞魯甚至大膽預 測,帕奎奧和梅威瑟的「世紀大戰第二 章」的可能性,將高達75%。

謝拉特疑告別洛杉磯

英格蘭球星謝拉特與美職球隊洛杉磯 銀河的合同在本月到期,球迷們非常關 心謝拉特將如何作出職業生涯下一步的 抉擇,而昨日,謝拉特更新其社交平 台,在最新的一張照片中,謝拉特寫 道,「我會想念你的,洛杉磯」。此舉 疑似將告別洛杉磯,重返歐洲。

■記者 梁啓剛

NBA常規賽周日賽果

主隊	賽果	客隊
拓荒者	112:105	金塊
勇士	133:120	太陽
木狼	125:99	湖人
雷霆	117:119	魔術
騎士	100:93	黃蜂

NBA常規賽周二賽程

(本港時間周三開賽)			
主隊		客隊	
騎士	對	速龍	
○熱火	對	鷹隊	
◎木狼	對	黃蜂	
拓荒者	對	公牛	
●湖人	對	網隊	

註:LeSports HK app \bigcirc 8:30a.m. ◎9a.m.及●11:30a.m.直播。

「三巨頭」89分勇士奏凱

在昨日進行的NBA常 規賽中,勇士「三巨頭」 合轟89分,率領金州勇 士以133:120主場擊敗菲 尼克斯太陽。

基利湯遜在終場前4分 31 秒投入了一個幫助勇士 取得領先的3分球,終場 前3分13秒他3分球再次 命中,全場拿下賽季最高 的30分。投中5個三分球 的史提芬居里也得到了30 個籃板和5次助攻。

韋斯布魯克難救雷霆

同樣主場作戰的雷霆沒 有勇士那麼幸運,他們以

儘管「孤膽英雄」韋斯布 魯克一人拿下41分、16 次助攻和12個籃板,收 穫本賽季第三次三雙和職 業生涯第40次三雙,雷 霆還是在最後關頭功虧一 簣。在比賽還剩不到1秒 鐘的時候, 伊巴卡底線跳 投命中,幫助魔術涉險過 關。伊巴卡是在上季結束 後被雷霆交換到魔術的, 他全場取下創職業生涯新 分,杜蘭特貢獻29分、9 高的31分,還添上了9個 籃板和4次封阻。

另外,衛冕總冠軍克利 夫蘭騎士主場以100:93戰 勝夏洛特黃蜂,全場比 賽,勒邦占士總共21投8 117:119 惜敗於魔術隊。 中拿下19分。 ■新華社



■基利湯遜(右)在比賽中出手

美聯社

ATP世界巡迴賽年終總決賽昨日 在倫敦的O2體育館開賽,志在連續 第五年奪冠的祖高域在先失一盤的 情況下逆轉奧地利選手迪姆,取得 了首場比賽的勝利。

上周剛剛失掉世界第一頭銜的祖 高域第一盤遇到迪姆的嚴峻挑戰, 最後兩人都沒有獲得破發機會。進 入搶七大戰,迪姆以12:10拿下首 盤,用時長達67分鐘。落後的祖高 域情緒有些失控,憤怒地將球向看 台上抽去,裁判立刻對他進行了警 告處罰。不過,塞爾維亞人接下來 完全佔據了上風,只用55分鐘就拿 下了兩盤比賽的勝利,最終以6:7、 6:0和6:2獲勝。

賽後發佈會上,當問到輸球後爆 發「球怒」可能會擊中裁判或者球 迷時,祖高域回答:「非要説可能 的話,O2體育場裡還有可能下雪 呢,但是並沒有。」當被問到是否 擔心情緒失控會受到處罰時,他生 氣地說:「我不認為這是一個問

另外,在斯特拉斯堡進行的聯合 會盃網球賽中, 普利斯科娃和斯特 里科娃在關鍵的雙打比賽中取勝, 幫助捷克以3:2的總比分戰勝法國, 6年內第5次捧起冠軍獎盃

■新華社

